

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ
Α.Σ. Πρωτ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ	13.17
Α.Σ. Πρωτ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ	6-9-18

Προς: Υπουργό Υγείας

Θέμα: Υπό διάλυση η Παθολογική Κλινική στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας!

Κύριε Υπουργέ,

Το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας όπως σας έχουμε επισημάνει με παρεμβάσεις μας στη Βουλή (αρ.πρωτ. 6714-28- -2017, 5561/02-05-2018) είναι ένα από τα πολλά Δημόσια Νοσοκομεία της χώρας μας που πλιττεται από το γενικότερο κλίμα υποστελέχωσης και υποχρηματοδότησης που χαρακτηρίζει τα τελευταία χρόνια το Δημόσιο σύστημα Υγείας της χώρας μας.

Το Νοσοκομείο δυστυχώς βρίσκεται σε μια συνεχή κατάσταση αποδυνάμωσης με αποτέλεσμα να έχει καλλιεργηθεί ένα μνημιο αίσθημα ανασφάλειας στους κατοίκους αλλά και στους επισκέπτες του νησιού.

Μετά από τις καταγγελίες και τις παραιτήσεις ιατρών που είχαν προηγηθεί το προηγούμενο διάστημα ήρθαν να προστεθούν ακόμα 3 παραιτήσεις ιατρών του Νοσοκομείου, δυο της Παθολογικής Κλινικής και ενός της Καρδιολογικής. Το αποτέλεσμα είναι στην Παθολογική κλινική να επικρατεί ένα χάος καθώς ενεργοί είναι μόνο 4 γιατροί για να εφημερεύουν όλο τον μήνα προκειμένου να εξυπηρετήσουν όλο τον πληθυσμό της Κέρκυρας. Χαρακτηριστικό παράδειγμα της κατάστασης που επικρατεί είναι το γεγονός ότι με εντολή της διοίκησης, οι Πνευμονολόγοι αναγκάζονται να εφημερεύουν στα επείγοντα, σαν να είναι Παθολόγοι! Η λειτουργία του Νοσοκομείου είναι φανερό ότι στηρίζεται καθαρά στις φιλότιμες προσπάθειες που καταβάλει το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό.

Κε Υπουργέ δυστυχώς η κατάσταση είναι εξαιρετικά δυσμενής και δημιουργεί σοβαρά προβλήματα τόσο στους ασθενείς όσο και στο ιατρικό προσωπικό. Η έλλειψη του ιατρικού προσωπικού και η κάλυψη των εφημεριών με αλχημείες και μπαλώματα δεν οδηγεί σε λύση των προβλημάτων αλλά αντιθέτως τα διογκώνει. Οφείλετε να δράσετε άμεσα και να προβείτε σε όλες εκείνες τις απαραίτητες ενέργειες που θα επαναφέρουν το Νοσοκομείο σε ομαλή λειτουργία και θα είναι αντάξιο των προσδοκιών των πολιτών της Κέρκυρας.

Κατόπιν αυτών,

Ερωτάστε:

1. Σε ποιες ενέργειεςχετε προβεί προκειμένου να ξεπεραστούν τα προβλήματα που έχουν προκύψει στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας και ειδικά στην Παθολογική Κλινική;

ΟΙ ΕΡΩΤΩΝΤΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΦΩΤΗΛΑΣ ΙΑΣΩΝ